

международная общественная организация «императорское православное палестинское общество»

Ее Величеству Королеве Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии ЕЛИЗАВЕТЕ II

Ваше Величество!

С глубокой скорбью воспринял известие о кончине Вашего супруга – Принца Филиппа, Герцога Эдинбургского.

От имени Императорского Православного Палестинского Общества и от себя лично выражаю соболезнование и приношу Вашему Величеству искреннее сочувствие с постигшим Вас горем и невосполнимой утратой.

Жизненный путь Принца Филиппа свидетельствует о его личном достоинстве, выраженном в безупречном исполнении им своих обязанностей, чувстве долга, воспитанном в нем с самого рождения. Все это являлось прочным фундаментом института британской монархии, который Вы олицетворяете.

С именем Вашего супруга связаны яркие страницы новейшей истории. Особо хотелось бы отметить, участие Принца Филиппа в сражениях Второй мировой войны, его деятельное участие в значимых международных социальных и гуманитарных проектах. Принц Филипп по достоинству снискал уважение международного сообщества и искреннюю любовь британцев.

Являясь членом греческой линии Ольденбургской Династии, Его Королевское Высочество до конца дней сохранил память и почитание своих августейших предков. Бывая на Святой Земле он всегда посещал храм святой равноапостольной Марии Магдалины в Иерусалиме, где покоится прах его мамы, поклонялся честным мощам своей двоюродной бабушки — святой преподобномученицы Великой Княгини Елизаветы Феодоровны. Для нас также всегда было значимым, что принц Филипп был праправнуком российского императора Николая I и внучатым племянником последней русской императрицы Александры Федоровны. Принц Филипп неоднократно посещал нашу страну, проявляя глубокий интерес к российской культуре и ее традициям.

Позвольте в эти тяжелые дни для Вас, Британского Королевского Дома и всего народа Соединенного Королевства, пожелать Вашему Величеству всесильной помощи Божией, крепости душевных и телесных сил, доброго здравия и мужества перенести невосполнимую утрату.

С искренними соболезнованиями

Председатель Императорского Православного Палестинского Общества aleeeuw

Сергей Степашин